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Piaţa de Capital 
Program de educaţie financiară pentru tineri (16 – 24 ani) 

  
 
  
Data: 28 octombrie 2010 
 
Locaţie: Universitatea Andrei Şaguna, Constanţa 
 
Participanti: profesori, studenţi şi elevi din universităţile şi liceele din Constanţa 
 
Agenda 
I. 10:00 - 12:00  
Conferinţa „PIATA DE CAPITAL” – lansarea programului şi  competiţiei 

În parteneriat cu Bursa de Valori Bucureşti şi compania de servicii financiare Tradeville 

Vorbitori:  
Expert Bursa de Valori Bucureşti: Prezentarea mecanismelor pieţei bursiere 
Compania de servicii financiare Tradeville: Prezentarea platformei de tranzacţionare  

Manager Junior Achievement România: Prezentarea programului Junior Achievement: Piaţa de capital 
 

*Competitia „Piata de Capital” oferă tinerilor cu vârsta între 16 şi 24 de ani posibilitatea corelării cu practica a unor concepte şi mecanisme despre 

piaţa de capital din România dobândite prin programul „Piaţa de Capital”. În cadrul competiţiei, echipele de elevi şi studenţii primesc într-un cont virtual o 

suma de  50 000 de ron pe care o folosesc pentru a tranzacţiona acţiuni virtuale listate la Bursa de Valori Bucureşti. 

 
II.  12:00 - 14:00 
Training JA pentru elevii, studenţii şi profesorii înscrişi în anul şcolar 2010-2011 în programele Junior Achievement.   

Tema: Administrarea unui pilot de afacere: Programul şi competiţia Junior Achievement: “Start Business”. 
  

* Înscrierea la eveniment se face prin: 

1. Creare cont pe www.jaromania.org , în funcţie de profil (student/profesor/elev). Dupa validare, intraţi la secţiunea 

Evenimente şi marcaţi căsuţa pentru înscriere la eveniment. 

2. Dacă aveţi cont pe www.jaromania.org, vă invităm să vă autentificaţi, să intraţi în secţiunea Evenimente şi să marcaţi 

căsuţa pentru înscriere eveniment.  Dacă înscrierea a fost reuşită veţi avea înregistrat evenimentul în secţiunea 

Evenimentele mele. 
Contact 

Luiza Cristea - Manager Educaţie Junior Achievement România, e-mail: luiza.c@jaromania.org, tel.: 0730 330 880 


